

Мошенники в рясах!

Автор проповеди: м. Корнилий (Боголюбово)

Автор видео: р.Б. Анна (Боголюбово)

Дата видео: 27.05.25 г.

Христос Воскресе, братья и сестры!

Религиозная организация лжепророка антихристового Гундяя, который говорит, что РПЦ МП - это Церковь, но не суть такова. Это новосозданная людьми организация. Это мошенники, захватившие на доверии храмы наши, наши святыни, которые им не принадлежат. Нужно судиться с ними.

Вставка видео (отрывок из фильма «Соль земли, фильм 3): Отец Николай открыто выразил своё мнение, и потом, впоследствии, когда стали проходить суды против ИНН, батюшка всем благословлял раздавать решения судов, показывая тем самым, что стоять против этого надо вплоть до открытого исповедничества. О безразличии духовенства к этому вопросу сильно переживал. Когда ему рассказали про телевизионное обращение архимандрита Иоанна Крестьянкина по поводу ИНН, он взялся за голову и сказал: «Ваня, Ваня, что ты наделал?»

И поднимать этот вопрос. Им и святыне мощи не принадлежат, понимаете? Они отняли у нас самое дорогое: храмы и монастыри. Это обман. Путём доверия захватили - статьи 59 УК РФ «мошенничество». Люди приходят в храмы ко Господу Богу нашему, не подозревая, что этим мошенникам в рясах нужны лишь ваши деньги. Ибо это юридические лица, торгошники.

Вставка видео (Екатерина Иванова, к.ю.н, доцент Московского государственного юрид. Университета им. О.Е. Кутафина): Что же такое юридическое лицо? Юридическое лицо - это так называемая юридическая фикция. Сейчас поясню, что это такое. Это некая субстанция, которую специально придумали для того, чтобы разделить ответственность конкретных физических лиц и бизнеса. Если 2, 3 и более физических лиц хотят создать общее дело, заниматься предпринимательской, хозяйственной деятельностью, но коллективно, а соответственно коллективно делить и риски, и убытки, и, естественно, прибыль, то тогда у них только единственный вариант - это создание юридического лица. У нас юридические лица являются самостоятельными участниками оборота, их признают таковыми, их создают для этих целей. **(конец вставки).**

Вставка видео, голос за кадром: В 2 000 году Лондонская Times обнародовала доклад одного Московского института, который занимался изучением российской теневой экономики. В докладе всплыли весьма неприятные факты о Русской Православной Церкви. Times приводит конкретные примеры получения иерархами взяток за предоставление престижного места работы, продажа икон, свечей... (Вставка из фильма «12 стульев»: «Скоро заживём по новому и свечной заводик свой заведём и ещё кое-что...»)... золотой церковной утвари, мест на кладбище, никогда и нигде не декларируются. От уплаты налогов Церковь освобождена, а значит доход от любой торговли, будь то алмазы, нефть, алкоголь, сигареты идёт напрямую в карман **(конец вставки).**

Вставка видео (ведущий телепередачи на РЕН ТВ): Заходишь в храм и видишь ценники на услуги: Венчание, Причащение. Но согласитесь, что это не жертвование, это цена **(конец вставки).**

в которой не только Таинство продают, но и ваши доверчивые души. Все эти

церковные власти все это делают осознанно. Ибо если простые люди мирские уже в этом разбираются, то и священство подавно.

Вставка видео (Крестный ход, люди громко кричат): *У нас есть имя! Нам не нужен номер! У нас есть имя! Нам не нужен номер! (конец вставки).*

А если священник не знает про это, что он там делает? Ибо должны, как пастыри защищать свой народ, а не спать тихо в каютах корабля, потому что их цель - это не спасение душ человеческих, а зарабатывание денег.